PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
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Sifra zadatka 1

. Vrednost izraza
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(A)1; (B)2; (C)4v5; (D)2v19; (E) 2—\/5; (N) ne znam.

. Zbir najmanje i najveée vrednosti funkeije f(z) = 22 — 2z na segmentu [0, 3] jednak je:
(A)0; (B) —4; (C)2; (D)4; (E)—-2; (N)neznam.

Shup ebcte edutton 225 1

- Skup resenja nejednatine ——-—— >  je:
(A) (00, —21 U1, +oo); (B) (~00,~2) U (~1,1) U (2, +00);
C) (oo, —2]U(-1,1]U[2,400); (D) (—o0 U (2, +00);
E) (=00, —2] U (—1,1] U (2,400); (N) ne ¢ znam.

. Realno resenje jednacine v/2z + 14 — v/ — 7 = \/z + 5 pripada intervalu:
(A) [5,8]; (B) [10,+00); (C) [1,9); (D) [0,1]; (E) [12,16]; (N) ne znam.

. Ako je f(x) = 2:1:;!—21’ onda je f(f(z)) jednako:
_ 2
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. Oblast definisanosti funkcije f(z) = — Je
A)(-1,2); (B)[-1,2} (C)[-1,2); (D) (-o0,~1]U2,00);
E) (—o0,—1] U (2,00); (N) ne znam.

. Ako je polinom z* 4+ az?+b (a,b € R) deljiv polinomom 2?4z +1, onda je a+ b jednako:
(A) -1, (B)2; (C)0; (D)1; (E)—2; (N)neznam.

. Ako jednaéina (1 / V3)°* ) = 9 ima tacno m pozitivnih i ta¢no n negativnih resenja, onda
i
Aym=2,n =O; Bym=0,n=2 (C)m=n=1 Dm=1n=0;
E)m=0,n=1; (N)neznam.

- Broj reSenja nejednacine logy (logg (£2)) > 0 u skupu {8, -7, ...,9, 10} je:
(A)16; (B)9; (C)10; (D)3; (E)5 (N) ne znam.
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(A) -2; (B)1; (C)0; (D) -1; (E)2; (N)neznam.

Imaginarni deo kompleksnog broja

Realni deo resenja jednacine |z| + z = 2 + 1 je:

A% B% ©O1L1 D% (B %, (N) ne znam.

Ako je /2 < z < 7 i tg 2z = %, koliko je cosz?

(A) 1/v/5; (B) 2/v/5; (C) =1/v5; (D) —2/V5; (E) —3/VI0; (N) ne znam.

= il i sin 3z — cos 3y.
Cemu je jednak izraz —,“y?
SInx + cosy

(A) cos 2z — cos 2y + 4coszcosy + 1; (B) 2cos2z + 2cos2y — 4sinzcosy + 1;
(C) 2sin2z + 2cos 2y +4sinzcosy — 1; (D) 2cos 2z — 2cos 2y + 4sinz cosy — 1;
(E) ni¢emu od navedenog; (N) ne znam.

Koliko reSenja ima jednacina cos z + 3sinz = 2 u intervalu [0, 7)?
(A)o; (B)1;, (C)2; (D)3; (E)4; (N)neznam.

Paralelne stranice trapeza su 5 i 1, a neparalelne 3 i 2. Njegova kraca dijagonala je:

(4) 3V3T (B) 3v6L (O) §VI5 (D) % (B) 4v39; (N) ne znam.

Kada se omotag kupe razvije u ravni, dobije se ¢etvrtina kruga poluprecnika 4+/5. Zapre-

mina te kupe jednaka je:

1007 B) 25mV/2 © 20mv/5
\/g - 3 b 3 )

Prava ¢ see pravu p : y = —z + 2 pod pravim uglom i prolazi kroz koordinatni pocetak.

Ako se p i g seku u tacki N(z,,vs), onda je z, + v, jednako:

A)-L B)0; (©% (D)L (BE)2 (N)neznam.
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(N) ne znam.

Rastojanje tacke M (9, 1) od centra kruga 22 + y? + 6z + 8y + 3 = 0 je:
(A)3; (B)3v5 (C)17; (D) 13; (E)14; (N) ne znam.

Zbir treceg i cetvrtog Clana aritmetickog niza je 7. Zbir prvih Sest ¢lanova tog niza je:
(A)42; (B)36; (C)28; (D)21; (E)15 (N)ne znam.

Na koliko nacina se Ana, Bojan, Vesna, Goran i Danica mogu rasporediti u vrstu radi
fotografisanja tako da Bojan 1 Goran ne budu jedan pored drugog?

(A) 12; (B) 60; (C)66; (D)72; (E)90; (N)neznam.




